

XXII KATUNSKKE SPORTSKE IGRE 2018.

Katunske sportske igre, XXII po redu, otvorene su 13.jula u Livadama Bandićkim i okupile su preko 500 takmičara, koji će se nadmetati u više ekipnih sportova i tradicionalnih disciplina. Kao i prethodnih godina, svojevrsna olimpijada druženja i viteškog nadmetanja organizuje se pod pokroviteljstvom opštine Danilovgrad u organizaciji Centra za kulturu.



U ime organizacionog odbora prisutne je pozdravio Darko Mrvaljević ističući: „Više od pola vijeka plamen Katunskih igara na ovim prostorima okuplja naše pretke, našu i generacije naših potomaka. Na ovom kamenom moru, najčešće olujnom, vjekovima je plovila luča slobode, obasjavala okolinu, okupljala i sabirala crnogorske bastadure i slobodare. I kada se sloboda, državnost i nezavisnost sabljom kovala, i kada se kuburom osvajala, i kada se bajonetom branila, i kada se olovkom obnavljala. Katunske igre prenose amanet predaka kao obavezu potomaka da čuvamo, volimo i razvijamo našu jedinu domovinu i državnu kuću Crnu Goru. Da se i ovih dana vraćamo dedovini, zavičaju i rodnoj grudi, da obnavljamo stara kumstva, rođačke i prijateljske veze, ali i da razvijamo nove. Naravno, kakve bi to igre bile da

nema i pobjednika, ali ordenje i pehari moraju biti u drugom planu, jer fer igra i viteško nadmetanje jesu karakterističan biljeg naših Igara.“

Svečano otvaranje XXII Katunskih sporstkih igara pripalo je Goranu Đukanoviću, prvom kapitenu rukometne reprezentacije Crne Gore i našem proslavljenom asu, koji je svojevremeno četiri puta biran za najboljeg sportistu Cetinja, a kome je, takođe, pripalo i laskavo priznanje što je do sada jedini rukometaš koji je 2000. god. dobio epitet najboljeg sportiste Crne Gore.

„Ponosim se što sam igrao u reprezentaciji, branio boje Crne Gore i Lovćena, ali mi je isto tako drago što mi se ukazala čast da se obratim učesnicima i posjetiocima jedne prestižne manifestacije kao što su Katunske sportske igre. Rado sam prihvatio poziv i moja je želja da sve protekne u sportskom duhu, fer i korektnoj igri i da pobijede najbolji u svim disciplinama. Katunjani su uvijek bili kadri da budu na visini zadatka i u onim teškim vremenima kada se vodila borba za otadžbinu, a i kasnije do 2006. kada smo postali nezavisni. Od tog trenutka i sport dobija na većem značaju, jer naši mladići i djevojke imaju priliku da nose dres sa državnim grbom i na tom polju Katunska nahija je dala vrsne takmičare, koji pronose slavu Crne Gore na svim meridijanima,“ naglasio je Đukanović.



U bogatom kulturno-zabavnom programu učestvovali su učesnici VI Internacionalnog festivala folklor, folklorni ansambli iz Bugarske „Tangra“, Srbije „Mladost“, Makedonije „Efrem Karanov“ i domaćin folklorni ansambl „Oro“, vokalni solista Bojana Marković, guslar Matija Đuričković, a po prvi put organizovane su igre bez granica za najmlađe.

Ova tradicionalna sportska manifestacija trajaće do 4. avgusta.